



ВЕЧЕРА на Берсеневской

Завершились четырехдневные театрализованные представления, проходившие на сцене Театра эстрады. Они были посвящены приближающемуся 70-летнему юбилею газеты и собрали ведущие актерские силы России.

Сегодня с утра раздаются бесконечные звонки в редакцию. Нас поздравляют как с удачными концертами, так и с юбилеем. Понятно, что успехом концертов мы обязаны замечательным артистам. Друзьям газеты, которые пришли в эти дни поздравить нас. Более подробную информацию вы прочитаете на этой неделе, а сегодня мы приносим самую искреннюю благодарность всем их участникам.

Многие подписчики не сумели попасть на концерты, но большинство из них посмотрели юбилейный вечер по 4-му каналу Российского телевидения, которое вело прямую трансляцию из театра на Берсеневской. Наши читатели просят повторить эту передачу еще раз, но, к сожалению, сие от нас не зависит.

Веч. Москва. - 1993. - 22 нояб. - с. 1.